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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 20

VEŘEJNÁ ČÁST

Vážení,

dne 25. 04. 2025 obdržel zadavatel dotazy týkající se shora uvedené veřejné zakázky. K zodpovězení dotazů podává zadavatel následující vysvětlení.
Dotaz č. 1:
V kusovníku doplňků hygienického vybavení je uveden u položek HY04 – HY07 jiný počet sad než ve výkazu výměr (oddíl 725 Zdravotechnika - zařizovací předměty). Žádáme o kontrolu a info, jestli platí VV nebo kusovník.
Odpověď: 
Počty HY01-HY20 v soupisu práce (D.1.1-SO-01) opravené dle D.1.4.13-SO-01- 2.4. 
Dotaz č. 2:
Provětrávaná fasáda - v TZ, skladbách a pohledech je jasná definice typu obkladu, rozměrů, 
profilace a obkladu včetně typu spodní konstrukce
Naše dotazy zní, zda je možné nahradit jakoukoliv z těchto vlastností nějakou variantou:
• místo cihelného obkladu použít keramický?
• použít jinou šířku a hloubku drážkování?
• změnit rozměry jak šířkové i délkové?
• použít pouze svislou nosnou kci?
• použít na nosnou konstrukci jiný materiál, místo AlMgSiO,5/F22?
• změnit barevnost obkladu?
Odpověď: 
· Druh obkladu není možné změnit; fasáda plní i estetickou funkci pro níž je důležitý i druh použitého materiálu.
· Ano, jestli existují řešení s jinou šírkou a hloubkou drážky, které zachovávají funkčnost systému na stejné úrovni jako projektované řešení.
· Rozměr obkladu není možné změnit; fasáda plní i estetickou funkci pro níž je důležitý i kusový rozměr použitého materiálu.
· Zadavatel trvá na naprojektovaném druhu nosné konstrukce.
· Je možné použít jiny materiál nosné konstrukce, pokud bude splněné požadavky na nosnost materiálu, nehořlavost a taky požadavky na koroze stejné jako v AlMgSiO,5/F22. Před výběrem jiného materiálu na nosnou konstrukci je potřeba konzultovat tento materiál z generálním projektantem a statikem.  
· Barvu obkladu není možné změnit; fasáda plní i estetickou funkci pro níž je důležitá i barevnost materiálu.
Dotaz č. 3:
V položkách výkazu výměr č. 25, 56, 59, 60 a 61 záložky VRN, jsou uvedeny měrné jednotky 
hodiny. U nich jsou uvedeny časové limity vámi stanovené či očekávané. Žádáme o informaci, 
jak jste tyto výměry stanovili. Prostou kontrolou přes kalkulačku ČKA jsme zjistili, že 
vypracování DPS honorářově zabralo 142 000 hodin. Aktualizaci DPS dle skutečně použitých 
výrobků a materiálů jste stanovili v položce č. 56 na 2 800 hodin. Objemově tato položka bude 
mezi 10-15% objemu vypracování DPS, tedy časově mezi 14 000 až 18 000 hodinami.
Vypracovat DSPS, položka č. 59 s časovou dotací 1 600 hodin není reálné, navíc při tisku tři 
paré je náklad na tisk v polovině hodnoty časové dotace, která je na to ve výkazu určena. 
Reálná doba dopracování DSPS je mezi 9 000 – 10 500 hodinami. 
Podobně je tomu u BIM modelu, kde časová dotace položek 60 a 61 je 10 000 hodin, ale reálná 
odhadovaná doba na vypracování BIM modelu bude mezi 80 000 až 100 000 hodinami 
s ohledem na to, že zadavatel neposkytl výchozí BIM model v LOD300, na základě kterého je 
vypracována DPS.
Vysvětlí zadavatel, jak přišel na časovou dotaci v položkách č. 25, 56, 59, 60 a 61 záložky VRN?
Tyto hodinové dotace jsou poddimenzované a neodpovídají reálné pracnosti.
Počítá tedy zadavatel s tím, že zhotovitel bude vykazovat tyto řádově vyšší hodiny formou 
metodiky RED FIDIC a tedy bude hradit několikanásobně vyšší cenu na základě reálně 
odpracovaných hodin? V návaznosti na přílohu 12 RED FIDIC, jak bude tato položka měřena?
Nezváží zadavatel změnu u těchto položek z měrné jednotky „hod“ na jednotku „kpl“? 
Zadavatel by tím vyřešil případné enormní vícepráce spojené s navýšením ceny.
Odpověď: 
Hodiny u uvedených položek VRN byly stanoveny na základě zkušeností s časovou náročností kompletních projekčních prací zakázek obdobného rozsahu.
Standard realizace je určen v přílohách smlouvy, nejedná se o úroveň LOD 300 – viz i předchozí vysvětlení.
Ve výkazu výměr byla upravena položka VRN č. 60 – z položky odstraněna informace o úrovni LOD.
Dotaz č. 4:
Požadavek, že dodaný motorgenerátor musí být vyroben v EU je v rozporu s ustanovením § 36 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb. Zákon o zadávání veřejných zakázek v platném znění, podle 
něhož platí, že „Zadávací podmínky nesmí být stanoveny tak, aby určitým dodavatelům 
bezdůvodně přímo nebo nepřímo zaručovaly konkurenční výhodu nebo vytvářely 
bezdůvodné překážky hospodářské soutěže.“. Současně je toto zadání v rozporu i 
s ustanovením § 6 odst. 2 zákona o zadávání veřejných zakázek (zásada rovného zacházení 
a zákazu diskriminace), kdy zadavatel svým postupem přistupuje k bezdůvodnému 
zvýhodňování určitých dodavatelů a k vytváření bezdůvodných překážek hospodářské 
soutěže, a tím k diskriminaci uchazečů.
Výše uvedenými požadavky dochází k porušení ustanovení zákonů, že zadávací řízení musí 
být realizována tak, aby umožnila rovný přístup všem potenciálním dodavatelům, zajistila 
hospodárné nakládání s veřejnými prostředky a vedla k výběru takové nabídky, která 
respektuje principy hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti tak, jak jsou tyto pojmy vymezeny 
v § 2 zákona č. 320/2001 Sb. (zákon o finanční kontrole) v platném znění, a zároveň zásady 
uváděné v § 6 zákona č. 134/2016 Sb. (zákon o zadávání veřejných zakázek) v platném znění. 
Z toho důvodu je nutné klást důraz nejen na dodržování procedur, ale i na zmíněné principy a 
zásady.
Požadavek je na pouze teritoriální omezení výrobce, toto omezení není dáno ani požadavkem 
na kvalitu vyrobeného zařízení (tyto požadavky jsou uváděny jinde), ani reference, pouze 
vylučuje řadu špičkových celosvětových výrobců, včetně výrobců například z USA a Velké 
Británie. Přičemž dodavatel z EU tedy může být i evropský mikrovýrobce („garážová firma“).
Současně minimálně část dílů např. alternátor, motor, řídící jednotka, kabely, hadice, 
polovodičové součástky, použité železo, měď atd. bude vyrobena v mimo EU a v EU 
maximálně smontována. A právě pouze montáž v Evropě a nejen v ní, realizuje řada 
mikrovýrobců, firem bez skutečného řízení kvality. A pokud je kvalita výroby řízena, potom je 
teritoriální omezení jasnou diskriminací vedoucí k porušení zákona. Pokud by otázkou byl 
servis, je možné požadovat, aby dodavatel byl autorizovaným zástupce výrobce a byl 
autorizován k servisu.
Odpověď: 
Zadavatel v této souvislosti odkazuje na rozhodnutí Soudního dvoru EU ve věci C-652/22 Kolin a také navazující výkladové stanovisko ÚOHS ze dne 23. ledna 2025, kde oba orgány potvrzují možnost zadavatele omezit účast v zadávacím řízení pro subjekty mimo EU, EHS, Švýcarska nebo jiného státu, se kterým neexistuje mezinárodní smlouva zaručující přístup dodavatelů z takového státu k veřejné zakázce.
V tomto kontextu je třeba ustanovení zadávací dokumentace, které vyžaduje původ výrobku z EU chápat jako formulační nepřesnost a interpretovat jej v souladu s výše uvedeným rozhodnutím – tj. výrobek musí být vyroben subjektem, který má sídlo v členském státě EU, Evropském hospodářského prostoru nebo Švýcarské konfederaci nebo v jiném státě, který má s Českou republikou nebo s Evropskou unií uzavřenu mezinárodní smlouvu zaručující přístup dodavatelům z těchto státu k zadávané veřejné zakázce.
Tento požadavek je založen na nenahraditelnosti daného zařízení pro chod provozu gynekologicko-porodnické kliniky, zejména v nouzových situacích. Z tohoto pohledu musí být náhradní díly zařízení dostupné od výrobců výše uvedeného rozsahu. Zadavatel dále připomíná, že vada na uvedeném zařízení bude typicky vyhodnocována jako kritická, s rychlým reakčním časem.  
Seznam nových nebo aktualizovaných dokumentů:
Nové dokumenty:
·  
Aktualizované dokumenty
· 3_GPK_VV-Stavební_Vysv_15,16,18,19,20,22
Dopad vysvětlení na lhůtu k podání nabídek:
S ohledem na podané vysvětlení se lhůta k podání nabídek neprodlužuje.

S pozdravem



MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Slavomír Halla, Ph.D., tel. 5 3223 3445, Halla.Slavomir@fnbrno.cz
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